

Дорогу осилит идущий

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Экономика Залегощенского района устойчиво развивается. Производство сельскохозяйственной продукции по предварительным расчетам должно составить в этом году 1,2 миллиарда рублей, что на 23% выше уровня 2006 года. Настоящий прорыв произошел в производстве сахарной свеклы: валовой сбор сладкой культуры превысил 134 тысячи тонн.

В животноводстве увеличилась продуктивность дойного стада, численность свинопоголовья, производство мяса в личных подсобных хозяйствах. В рамках национального проекта «Развитие АПК» в ЗАО «Ломовское» проведена реконструкция помещений для откорма свиней на 2400 мест.

Реализация нацпроекта создала условия для интенсивного развития животноводства в крестьянских (фермерских) хозяйствах и ЛПХ.

Выступивший в ходе встречи губернатора с жителями Залегощенского района руководитель департамента аграрной политики Орловской области В.М. Серов отметил, что агропромышленный комплекс Орловщины вступил в фазу устойчивого экономического роста. В этом году намечено более 1,7 миллиона тонн зерна, собран рекордный урожай сахарной свеклы — более миллиона тонн.

Социальное обустройство села — одна из важнейших задач, решаемых властью. В 2006–2007 гг. благодаря государственной поддержке смогли улучшить жилищные условия 12 семей из Залегощенского района. Газифицированы села Золотарево и Моховое.

В этом году по всем направлениям государственной поддержки сельхозпроизводителям района было выплачено 12 миллионов рублей субсидий. В рамках федеральной программы «Дороги поселений» заасфальтированы улицы в поселке Залегощь. Освоено 1,5 миллиона рублей.

В.М. Серов обратил особое внимание присутствовавших на то, что за последние два года в государственной аграрной политике произошли кардинальные изменения: сельское хозяйство вошло в число приоритетов социально-экономического развития страны. Создана основа для интенсивного развития производства сельхозпродукции, достижения



Фото Сергея МОКРОУСОВА

полной занятости сельского населения и повышения уровня его жизни.

Выступившая на встрече заведующая медчастью Залегощенской центральной районной больницы О.И. Демкина отметила, что в течение двух лет в рамках национального проекта «Здоровье» государство оказалось поддержку их медицинскому учреждению на сумму более 19 миллионов рублей. Автомобили скорой помощи, лабораторное, медицинское оборудование, ежемесячная доплата участковым врачам, медсестрам фельдшерско-акушерских пунктов, фельдшерам скорой помощи и ряду других категорий медработников — все это стало возможным благодаря реализации приоритетного национального проекта «Здоровье».

Ольга Ивановна Демкина сердечно поблагодарила Егора Семеновича Строева за внимание, которое он уделяет здравоохранению в Орловской области, в том числе и в Залегощенском районе.

— С помощью областной и районной администраций отремонтирован ряд отделений нашей больницы. Теперь в палатах по-домашнему уютно и тепло, — подчеркнула она.

Опеременах, которые произошли в системе образования района, рассказал преподаватель Залегощенской средней школы № 2 В.Г. Овсянников.

По нацпроекту «Образование» район получил два школьных автобуса, все школы подключены к сети Интернет, залегощенская средняя школа № 1 получила кабинеты биологии, физики, русского языка, Моховская — кабинет химии. А образовательное учреждение, в котором работает В.Г. Овсянников, удостоено гранта в размере миллиона рублей, который направлен на укрепление материально-технической базы.

— Егор Семенович, вы часто говорите, что, сохранив сельскую школу, мы сохраним село. Вы не только сохранили сельские школы, вы открываете новые школы, проявляете реальную заботу о подрастающем поколении и их наставниках. Спасибо огромное вам за это, — сказал В.Г. Овсянников подappingменты собравшихся.

— В девяностые годы наш Залегощенский сахарный завод терял кадры: люди получали низкую зарплату и увольнялись. Сокращалась зона свеклосеяния, соответственно, уменьшались и объемы производства, — отме-

тил в выступлении директор ЗАО «Залегощь-сахар» М.А. Рыжиков. — Мы обратились за помощью к Егору Семеновичу Строеву, и он нам ее оказал, порекомендовав ответственного инвестора — корпорацию «ЕвроСервис».

Михаил Андреевич рассказал, что за последние три года была проведена реконструкция завода. В настоящее время среднемесячная зарплата работников составляет 10 тысяч рублей, а в сезон переработки сахарной свеклы специалисты получают 20–25 тысяч рублей.

Высоким чувством гражданской ответственности за судьбу страны было наполнено выступление замечательного орловского поэта Виктора Дронникова. Затаив дыхание залегощенцы слушали стихи нашего земляка, в которых и боль, и гордость за Россию и ее многострадальный народ.

Патриотический настрой главного редактора «Орловской правды» А.Н. Тихонова также передался аудитории. Он напомнил присутствовавшим, как в начале 90-х годов прошлого века слово «патриотизм» пытались втотпать в грязь. Не вышло!

На проблемах духовно-нравственного развития общества заострила внимание первый заместитель предсе-

дателя Российского творческого союза работников культуры, председатель Орловского отделения союза, заслуженный работник культуры Российской Федерации Александра Васильевна Семенова.

Подводя итоги встречи, губернатор Е.С. Строев отметил, что экономика страны в целом, в том числе и Орловской области, развивается успешно. У государства появилась возможность поддержать своих граждан.

Он сказал, что решается вопрос о строительстве цементного завода в Залегощенском районе, а также поселка для его работников.

— Есть определенные трудности и проблемы. Пока еще у многих граждан низкие зарплаты и пенсии. Но если Россия стала подниматься с колен, крепнуть, мы решим эти проблемы, — подчеркнул Егор Семенович.

Честный и открытый разговор был продолжен в Новосиле. Директор Новосильской средней школы Т.С. Лихонина, главный врач Новосильской ЦРБ Т.В. Колганова, глава Хворостянского сельского поселения И.А. Долгова, депутат областного Совета народных депутатов Л.В. Удалова, член Союза писателей России В.И. Корнева в своих выступлениях отметили, что в жизни страны произошли перемены к лучшему и многие новосильцы это почувствовали.

Итоги встречи подвел Е.С. Строев:

— Как важно сохранить духовный стержень, который всегда помогал русскому народу не сломиться под тяжестью невзгод в лихую годину! Как важно передать русский дух последующим поколениям!

Нас встретили и приветствовали у входа в районный Дом культуры молодые люди. Юным патриотам страны жить и работать в завтрашней России, которая должна оставаться суверенной и демократической страной.

Нашему народу нужна сильная Россия. Страна сосредоточилась, самоорганизовалась и уверенно движется вперед. Дорогу осилит идущий!

Вячеслав КОЛДОМОВ.